

入札案内書及び売買契約書（案）の訂正について（令和3年12月23日（木））

1 入札案内書

14ページ 留意事項 1行目

（誤）入札物件は，令和2年3月まで，北消防署として使用していました。

（正）入札物件は，令和3年3月まで，北消防署として使用していました。

2 売買契約書（案）

4号物件，8号物件 1ページ 右肩

（誤）8号物件の場合

（正）4，8号物件の場合